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// C++ m2a3 o

#include <iostream>  //Z|4l ¥Al | #include <iostream.h>  //3LAl HFAl
using namespace std: //Z|Al &AL | void main()
void main() {
{ inta=5y
inta=>5, vy y = - at¥;
y = - at++; cout<<a<<", "<<y<<endl;
cout<<a<<”, "<<y<<endl: }
}
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#include <iostream>
using namespace std;

namespace ns1{ int a = 3; //ns10|2}= 0]

g 31 49
namespace ns2{ int a = 4 //ns22t= 0|2 &7+ H9
void main(){
{
inta=5
cout<<a<<", "K<ns1:ia<<", "K<ns2:a<<kendl; //&& : 5, 3, 4
}
using namespace ns1;
cout<<ns2::a<<”, "<<a<<endl //nslia, 28 : 4, 3
}

// o180l HHEIR 2 ol 32
o5 B0 olE2 WHSHA grom WAk WAN4st s ALg Ik
o1Fo] YOBE uing® AHgslel 5 JAoI AFHES T Sb Qe

#include <iostream>

using namespace std;

namespace { int a = 8 } //0|&0| gl o|& &7F
void main()

{
cout<<a<<endl; /125 + 8



HEEAHETHR) 3

mey | A T IR HgET
E2 e s
ST | swA s quasdy e

#include <iostream.h>

void main()
{
inta=7 /1Y a
int &r = a; /223 r, 7|5 &7F QYOW 2bRE H AT} =L}
int *p = &a’ J/ERIE{H p
cout<<r<<"\n"; &3 :7
cout<<*p<<\n"; &8 7
}
W2 £x i} pe 71983 B ASE 5 Ao
&r, p
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J/RAEGE o|g3sto] & 40| 7L nRSte T2 M
void swap(int& a, int& b){ intc =a; a=b’b=c}
void main()
{
intx=6y=7
swap(x, y); cout<<x<<" "<<y<<endl /238 7 6
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// Ql2tel T4 (inline function; &%et4)

Ikl e FARgo] oA AHYEEE e of o

#include <iostream>
using namespace std;

#tdefine hapl(a, b) a + b /M2 2 3
inline int hap2(int a, int b){ return a + b; } //QI2}Q! g4~ inlineO| QOM I}l ks
int hap3(int a, int b){ return a + b; } //ZEE gt
void main()
{
int h1, h2, h3;
h1 = 2 * hap1(3, 4); //h1 =23+ 4=10 (0122 5= dX7[7F 743
h2 = 2 * hap2(3, 4); /h2 =2 %7 =14 (2 o= ALUHI} HHF| 24743
h3 = 2 * hap3(3, 4); //h3 =2 7 =14 (Y&t shp= HAOUS{It 227

cout<<h1<<", "<<h2<<", "<<h3<<endl;

}
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1. ZixMIX|ZHobject-oriented) 210121 C++0i CHEH MHOZ ZX| 42 AUS (HIH0IM 2F 1
2HM? [20204 =8| 93]
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7. OEAFE(multiple inheritance)0| 2755t
. 2t 2B EY(overloading)0| 7ot gt S8£(class) WolM S¥eF O|FS 71 H=+
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7. 573 (multiple inheritance)©] B7Hs-5te. (%)
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@ C++ O Python © C# ® Java

D C++ @ C++, Python
® C++, Python, C# @ C++, Python, C#, Java
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3. 122 C++ T2JMO|Ct, 20| 25 (semantic error)7} WAL= 22527 [20099 222 93

=]

#include <iostream>
using namespace std;
void main()

{
inta=0 b=10 c =20, *p;
b = *a;
c *=2;
p = &a’
*p = C;
cout<<*p<<endl;
}

I
*
o
®
(@}
*
|
N

@ b
@ p = &a; @ *p = ¢

¢ 2|0] 2Z(semantic error)

// 22| =L CSap Zict

p
!
a b c p
? 0 10 20 100
0 100 101 102 200 — F&
| |
? 40
b = *a; //2E 2FM (invalid type argument of unary)

ox
ufd
©



HEEAHEXYR) 7

4, O3 C++ DRI M3 Az 2 227 [2019d =3 98]

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
int x;
for (x = 1) x <= 7, x++) {
if (x == 5)
continue;
else if (x == 6)

break:
cout << x;
}
return 0
}
® 123 @ 1234 ® 12345
@ 12346 ® 12347

o CH ZRas

int main() {
int x;
for (x = 1; x <= 77 x++)
{
if (x == 5) /Ix ==50|H A2
continue;
else if (x == 6) //x == 6 O|H for® ZA &=
break;
cout << x; //&5 1234
}
return 0;
}
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